Cankr-lIlerepOyprekuii noaurexuuyeckuii ynusepcurer Ilerpa Besmkoro

MatemaTuKa

1. UeHa Ttosapa nosbicnaacb cHavana Ha 10%, notom Ha 50%. Ha ckonbKo npoueHToB
OKOHYaTe/IbHaA LeHa NPeBOCXOAMT NePBOHAYabHYIO LIEHY?

2. HaiiauTe 3HaueHue Bbipaxenua (a° —36)(a—6)"—a npua=7.
3. Hangwute cymmy KopHei ypasHeHusa (X+6)/X=X+2.

4. HaiauTte Hanbosbluee ABYy3HAYHOE HaTypaabHOE YMCN0, KOTopoe Aenntcsa bes ocTaTka Ha 22.

5. B aBTonapke 4 aBTobyca, BMmeLatowmx no 30 yenosek, n 6 aBTobycos, BMeLatowmx no 15
yenioBek. Kakoe MMHUMaNbHOE KOIMYEeCTBO aBTODOYCcOB noTpebyeTtca Ana nepesoskn 140
TYpUcToB?

PewnTe ypasHeHne VX2 —8X =2—X.

Cymma nepBbIx YeTbIpex Y1eHOB apudPMeTnyYecKoi nporpeccuun paBHa 16, a ee NATbIN YNeH paBeH
9. HaliauTe pa3HOCTb aHHOW Nporpeccuu.
X
X—2
9. AsTomMo6u/b ABUranca 3 yaca co ckopocTbto 90 Km/uac, a cneaytouime 2 Yyaca Co CKOPOCTbIO

8. PewwTe HepaBEHCTBO +1<0.

65 KM/4ac . HaiauTte cpeaHio CKOPOCTb aBTOMOBUASA.
10. B Kop3uHe 5 6enbix Wapos.,3 YepHbIX Wapa 1 2 3eneHblx Wwapa. Haygady ns Kop3mHbl BbIHUMAOT
ABa Wapa. HainguTe BepoATHOCTb TOro, YTO OHM HBenoro uBeTa.

11. HaliauTe uenble peweHns ypasHenuna 2 +4-27 =5,

12. Hailaute HaumeHblLUee 3Ha4YeHUe GYHKUUKN Y = X% —3X + 2 Ha npomesKyTKe [0;2].

X(L+y)+4=-4y

13. PewwuTe cuctemy ypaBHEHUM ) )
X“+y =5

14. Nycts {b,} —Bo3pacratowan reomeTpuyeckan NPOrpeccHs C NONOKUTENbHBIMU YIEHAMM.

Haitaute ee sHameHatens, ecan b, —b, =14 u b, —b, =4.

15. BbICOTY KOHyCa yMeHbWWAN B 4 pasa. Bo CKO/IbKO pa3 HaZo YBEIMYUTb PaaNyC OCHOBAHMA KOHYCa,
4YTObbI €ro 06bLEM OCTANCA NPEKHUM?

16. Pewnwrte ypasHeHne 210g,(2—-x)—log, x=0.
17. HaiguTe Lenbie pelwerns HepaseHcTBay 3+ 2X — X2 < X.

57
18. HalauTte KOpHM ypaBHeHUS 4008(7— Xj cos X =1 na untepsane (0;7/2).

19. MepaunaHa, NpoBeAeHHas K rTMNOTEeHy3e NPAMOYroNbHOIo TpeyronbHuKa, pasHab/ 4, a BbicoTa,
nposeAeHHas K rmnoTeHyse, pasHa 6 /5. HalianTe cymmy KaTeToB AaHHOrO TpeyroabHuKa.

20. Mpu KaKKx 3HaYeHusx a ypaBHeHMe|X2 - 6X| =a WMMeeT POBHO TPU KOPHA?



